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BALSZEMMEL

PUTYINRA VÁRVA

Nem ismerem személyesen Marius Vizer urat. De ha valaki 
képes Romániában születni, ráadásul magyarként, utána 
Ausztriába menekülni, és Magyarországon letelepedni, 
és közben a Nemzetközi Judo Szövetség elnöke is lesz, és 
mellesleg elvesz egy húsz évvel fi atalabb bombázót, az, kérem, 
a mi emberünk! Közép-európai álom! Arnold Schwarzenegger 
se semmi, de hozzá képest kispályás.

Vizer úr barátját várja, aki nem akárki: Oroszország elnöke. 
Putyin a Nemzetközi Judo Szövetség tiszteletbeli elnökeként jön 
Budapestre, a Judo Világbajnokságra. Az úszó világbajnokság 
fantasztikus esemény volt, milliók fi gyelték, de külföldi államfők 
nem álltak sorba. Nem úgy a Judo VB. A Judo Világszövetség 
nagykövetei között nem kisebb nevek vannak, mint II. Albert 
monacói herceg, Ilham Alijev azerbajdzsán elnök vagy Al Bano 
olasz énekes sztár. Széles a választék.

De ne tessék izgulni, mi is benne vagyunk a buliban! 
A szövetség egyik tiszteletbeli elnöke magyar. Ki is lehetne, 
más, mint a legnagyobb magyar, Csányi Sándor. Illetve, rosszul 
mondom. Nem a legnagyobb, mivel ezt a címet már egyszer 
kiosztották a történelemben, bár manapság sokan érzik úgy, 
hogy Széchenyi hozzájuk képest kutyafüle. Na, jó, ha nem 
legnagyobb, akkor a leggazdagabb. Vagy ez a kettő ugyanaz?

Szóval, jön Putyin. Szerintem nem csak Vizer úr várja. 
A magyar miniszterelnök is. Ingujjra vetkőzve elcsevegnek 
majd arról, hogy ki hogyan töltötte a szabadságát. A fél világ 
láthatta, hogy az orosz elnök Szibériában félmeztelenül küzd 
a természettel Sojgu honvédelmi miniszter társaságában. 
A titkosszolgálatok azóta is elemezgetik, hogy mi volt ez. 
Sima horgászás, vagy politikai üzenet, mondjuk az, hogy ne 
szórakozzatok velem, mert rossz vége lesz!

A magyar kormányzati média rendes volt. Megkímélte a világot, 
nem közölt ilyen sokkoló képeket miniszterelnök úr pihenéséről. 
Sose lehet tudni, hogy ki mindenki rettent volna meg attól, 
ha együtt látja pecázni Orbánt és Simicskó honvédelmi 
minisztert. Nem mondom, jó lett volna tudni, hogy merre pihen 
a miniszterelnök, ha másért nem, hát azért, mert a magyar 
népnek joga van tudni. Na, mindegy.

Putyin ugyan volt már az idén nálunk, de nem árt az órákat 
újra egyeztetni. Trump nem egészen olyan, mint ahogyan sokan 
várták. A liberálisaival nem nagyon tud megküzdeni, s ez elég 
rossz üzenet felénk is. A háborús hangnem pedig végképp 
aggasztó.

A visegrádi négyek közösen nem akarják a migránsokat, 
ami jó, de nehéz megmondani, hogy van-e még valami, amit 
közösen akarnak. 

Kínával mennek a dolgok, szívesen látták a magyar 
miniszterelnököt Pekingben, de azért nem ártana tudni, hogy 
Pekingben is olvasnak újságot, és latolgatják, hogy mi is lesz 
a 2018-as választásokon. Nem igazán értik azt sem, hogy ha 
a magyar fél is lelkes híve a Budapest-Belgrád vasútvonalnak, 
akkor miért nem épül meg végre.

Putyin ismételt látogatása megerősíti a keleti nyitás 
politikáját. Ez rendjén van, hiszen a keleti nyitás nem csak 
a kormánypolitika egyik sarokköve, hanem tényleg nemzeti 
érdek is. Ahogyan Paks II is, ahogyan az energiaellátás 
biztonsága és a magyar agrárexport is az.

Fekete-Győr András, a Momentum felkent vezére is várja 
Putyint. Gondoljanak csak bele! Ha Putyin nem jönne néhány 
órára Pestre, hogyan szervezne a Momentum Európa-menetet? 
Hogyan feküdne a vezér a keleti expressz elé? Mert ugye 
bejelentette, hogy „a kormány kelet felé akar fordítani minket, 
de üzenem, csak a testünkön keresztül”. 

Botka Lászlónak is jól jön Putyin. Augusztus 20-án ezért 
hirdette meg: „Vissza kell térnünk Európához, Szent István 
király intelmeihez.” Nem túl eredeti gondolat, azontúl, hogy 
nem igaz, de meg lehet érteni: a fuldokoló az utolsó fűszálba 
is belekapaszkodik. És Botka úr igen csak benne van a vízben.

Putyin azonban nem fog csodát csinálni. Putyin senkinek 
sem nyeri meg a választást. Mint ahogyan eddig sem erről 
szólt a történet. A pragmatikus magyar-orosz viszony fontos. 
A pragmatikus azt jelenti, hogy nem emlegetjük percenként 
egymás édesanyját, nem fi rtatjuk a másik vallási hovatartozását, 
és főleg nem akarjuk egymást megtéríteni. Ez az elmúlt 
évek nagy eredménye. A lengyelek még nem tartanak itt, 
az amerikaiakról nem is beszélve.

Mondok valamit, meg fognak lepődni! Az oroszokkal 
jobb együttműködni, mint háborúzni. Fociban sem tudjuk 
az oroszokat megverni, pedig stadionokból már jól állunk. 
De judóban biztosan ők a jobbak. És ezt Putyin tudja. Jó, ha 
mi is tudjuk.
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HÁNY MERÉNYLET KELL MÉG, 
HOGY A TŐKÉS KORMÁNYOK FELÉBREDJENEK?
Terrortámadás Barcelonában, 13 halott, 100 sebesült. A tömegbe 
hajtó kisbusz több száz métert tett meg a forgalmas La Ramblán. 
A merénylő elmenekült. A katalán rendőrség a következő 
napokban több gyanúsítottat is elfogott. Az El Periodico spanyol 
lap szerint a CIA két hónapja fi gyelmeztette a spanyol hatóságokat 
a terrorakció lehetőségére. (http://www.elperiodico.com)

A barcelonai merénylet újabb, és már sokadik fi gyelmeztetés 
arra, hogy a terrorizmus komolyan fenyegeti Európa népeit. 
De ugyanakkor fi gyelmeztetés arra is, hogy a tőkés kormányok 
vajmi keveset tesznek ellene. A katonák tömeges kivezénylése 
az utcára, az erődemonstráció nem szünteti meg a gyökereket. Most 
is lesz néhány napos gyász, együttérzés, de nem történik semmi.

TÁMADÁS! 
(EGYELŐRE CSAK A HADGYAKORLATON)
Harry J.D. Walker amerikai tengerészgyalogos főhadnagy 
támadásra buzdítja századát az amerikai-dél-koreai had-
gyakorlaton, amelyet Dél-Koreában tartottak az amerikai 
és dél-koreai erők cselekvésének összehangolására. 
(https://www.defense.gov)

Az USA a koreai szocialista rendszert ideológiai ellenfelének 
tekinti, amelyet el kell pusztítani. Politikailag és katonailag 
meg akarja gyengíteni Kínát és Oroszországot, és 
bizonyítani a világnak, hogy az USA mindent megtehet. 
Az USA nem mer világméretű háborút kirobbantani. Ezért 
keresi azt a terepet, ahol kisebb kockázattal igyekezhet 
visszaszorítani Oroszországot és Kínát. Az amerikai szándékok 
mögött gazdasági érdekek is állnak. Trump az amerikai tőkés 
rendszert akarja kihúzni a válságból, és ennek egyik fő eszköze 
a hadiipar fellendítése. Az adófi zetők azonban csak akkor adnak 
többet fegyverekre, ha érzik a háborús veszélyt.

KI LESZ A TENGEREK URA?
Anyakikötőjébe, a dél-angliai Portsmouth-ba érkezett szerdán 
minden idők legnagyobb brit hadihajója, a HMS Queen 
Elizabeth, amely várhatóan 2023-ban áll teljesen hadrendbe. 
(http://www.royalnavy.mod.uk)

A nagyhatalmak fegyverkezési harca minden területen folyik. 
A HMS Queen Elizabeth 65 ezer tonnás, 700 tengerész szolgál 
rajta, 200 ipari vállalat dolgozik a teljes felépítésen. 2017-ben 
az USA 9 új hadihajóval bővíti a 300 hajóból álló amerikai 
hadifl ottát. Szolgálatba áll a legkorszerűbb anyahajó, az USS 
Gerald R. Ford. Kína az idén bemutatta teljesen új rombolóját és 
az első anyahajóját, 2020-ra 350 hajós fl ottát akar. Oroszország 
új hajókkal gazdagítja a fl ottáját, és új területeken alkalmazza 
őket, beleértve a Földközi tengert is.

GÖRÖGDINNYE-FESZTIVÁL KÍNÁBAN
A kínaiak nagyon kedvelik a görögdinnyét. Olyannyira, hogy 
a nyári szezont fesztiválokkal is megünneplik. Augusztus 20-án 
Guizhou tartományban ünnepeltek. (http://www.news.cn/english)

Guizhou Kína egyik déli tartománya, 34,7 millió lakossal 134 
ezer négyzetkilométernyi területen. Szubtropikus klímája 
kiválón alkalmas a görögdinnye termesztésére. Kína adja 
a világ görögdinnye termelésének 90 százalékát. Pekingben még 
Görögdinnye Múzeum is létezik.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

A JOBBIK KORLÁTOZNÁ A VÁLASZTÓJOGOT
Beledurrantott a nulláslisztbe Dúró Dóra, újrahangszerelt, örökzöld 
slágerrel. A demokrácia baja az, hogy túl sok a hülye, és ezért végső 
soron a hülyeség kormányoz. Az aktuális feldolgozásban a megoldás 
úgy hangzana, hogy aki nem végzett általános iskolát, attól vonjuk 
meg a választójogot, és akkor máris okosabb halmazt nyerünk, és 
a benne lévők majd nem a Fideszre fognak szavazni. Hanem gondolom, 
a Jobbikra. -írja Tóta W. Árpád a HVG-ben. (http://hvg.hu)
Az általános választójog 
korlátozása a Horthy-
rendszert idézi. 1919-ben a 
Tanácsköztársaság minden 
magyar állampolgárnak 
választójogot adott, 
tekintet nélkül nemére, 
korára, vagyonára, iskolai 
végzettségére. A Horthy-
rendszer ezt eltörölte, és 
minden módon korlátozta a választókat. A szocializmus évtizedeiben 
megint általános választójog volt, és a tőkés rendszerváltás ezt nem 
törölte el. A Jobbik szélsőséges javaslata a múltba visz vissza, amit nem 
kívánunk. Már csak a csendőr hiányzik?

AZ MSZP-NEK CSAK A PÉNZ SZÁMÍT, NEM AZ 
EMBEREK ÉRDEKE
A Nyugati Fény birtokába jutott az MSZP budapesti párttanácsának 
hétfői üléséről készült jegyzőkönyve. Az ülés egyetlen napirendi 
pontja a budapesti választási bizottság tagjainak megválasztása 
volt – ez a testület irányítja majd az MSZP budapesti kampányát. 
A jegyzőkönyv szerint a budapesti választási bizottság elnöke 
Kunhalmi Ágnes lett, a kampányfőnök Őrsi Gergely, a bizottság 
tagjai pedig Hatvani Csaba, Horváth Csaba, Havas Szonja, Kiss 
László, Lukóczki Károly és Szenteczky János. A budapesti 
párttanács a tagokat 
e g y h a n g ú l a g 
meg vá la sz t o t t a . 
Bár Botka a neki
hűségesküt  tevő 
Tóth Józsefet eről-
tette Budapesten, 
az angyalföldi pol-
gármester nem 
lett a budapesti 
választási bizottság 
elnöke, de még tagja sem. (http://nyugatifeny.hu)
Az MSZP 2010-ben azért szenvedett súlyos vereséget, mert 
a liberálisokkal mentek. Most újra a liberálisokhoz akarják 
a szekerüket kötni. Teszik ezt azért, mert nem a dolgozó emberek 
élete, a magyar nép problémái foglalkoztatják őket, hanem csak 
az, hogy parlamenti helyekhez és pénzhez jussanak. A nép soha 
sem számított nekik, és most sem számít.

A NYUGDÍJBÓL NEM LEHET MEGÉLNI
A magyaroknak alig több mint harmada vonulna teljesen 
vissza a nyugdíjkorhatár elérése után, ám a lehetőségek jóval 
szűkösebbek az elképzelésekhez képest: a megromlott egészségi 
állapot és a munkanélküliség gyakran meggátolja az időskori 
aktivitást.  (https://www.vg.hu)

A nyugdíjas korba lépők természetes igénye, hogy tovább 
dolgozzanak. A nyugdíj és a fi zetés biztosít ma olyan 
jövedelmet, amelyből elfogadhatóan ki lehet jönni. Ugyanakkor 
sok ember egészségi állapota nem engedi meg, hogy tovább 
dolgozzon. A minimálbért adómentesen 200 ezer forintra kell 
emelni. Minimálnyugdíjat kell bevezetni, legalább 100 ezer 
forint értékben. A nyugdíj korhatárt le kell vinni nőknél 55 évre, 
férfi aknál 60 évre! Ezek jelentenének valódi segítséget. 

A FÖLD SZÍNÉRŐL IS ELTŰNHET A MAGYAR ALMA
Nagyon nagy bajban van az almatermelés ma Magyarországon. Ha 
az ágazat nem megy keresztül jelentős változásokon, tíz éven 
belül a föld színéről is eltűnhet a szabolcsi alma. Erre hívja fel 
a fi gyelmet a debreceni Farmer Expón kiállító Szabolcsi és Szatmári 
Alma, saját magukon kívül még több ezer gazdát képviselve. 
(https://szakszervezetek.hu/)

A magyar kertészeti ágazat legnagyobb mennyiségben termelt 
gyümölcse az alma, amely a hazai gyümölcstermesztés mintegy 
60 százalékát teszi ki. A fő fajtáink Jonathan (22%), Idared (22%), 
Jonagold (6%), Starking (5%) Golden (5%), illetve az egyéb (39%) 
fajták, amelyből kiemelkednek az egyre nagyobb teret nyerő különböző 
Gála-fajták és az Agrana által néhány éve preferált rezisztens ipari 
almák aránya. A hazánkban megtermelt mennyiség körülbelül 70%-
a ipari, 30%-a étkezési alma. Az ipari feldolgozói kapacitás 500 ezer 
tonna alma feldolgozását tudja biztosítani, amennyiben minden üzem 
kihasználja lehetőségeit. Magyarországon uniós csatlakozásunk 
előtt egy ember átlagosan 30 kg almát fogyasztott el évente, ez 
a mennyiség napjainkra körülbelül 15 kg-ra csökkent. Ez azt jelenti, 
hogy hetente csupán 2 almát fogyasztunk el. Az almatermelés 
színvonala folyamatosan csökken, egyre több az elhanyagolt almáskert 
és egyre kevesebb az értékesíthető alma. Ennek oka főleg a tőke, a 
szaktudás és a munkaerő hiánya. Tíz éven belül eljuthatunk oda, hogy 
már a hazai boltokban sem lehet magyar almát kapni, csak lengyelt.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

THÜRMER ÉS KEREZSI PAKSON
Kerezsi László a Magyar Munkáspárt jelöltje a paksi időközi 
polgármester-választáson – jelentette be Thürmer Gyula 
sajtótájékoztatón. A párt elnöke kiemelte, hogy a Magyar 
Munkáspárt 27 éve a dolgozó emberek, a szegények érdekeiért 
küzd, úgy gondolják, ez hiányzik a paksi önkormányzatból is. 
Azzal, hogy jelöltet állítottak, egyben jelzik, hogy támogatják 
a Paks II. Beruházást  – adta hírül a Paksi Hírnök. 

Kerezsi László, a párt országos vezetésének tagja, van 
rátekintése az országos politikára, önkormányzati tapasztalattal 
is rendelkezik, és tudja hogyan élnek az emberek. Egész életútja 
arra predesztinálja, hogy részt vegyen a helyi politikában, 
a Pakson élő emberek érdekeit szolgálja.

MISKOLC
Augusztus 18-án délelőtt a Szent István téren tartotta 
augusztus 20-i ünnepi megemlékezését a Munkáspárt miskolci 
szervezete. Az eseményen Thürmer Gyula pártelnök mondott 
beszédet. Jelen volt Bencsik Mihály, a párt alelnöke is. Fülöp 
Józsefné, városi elnök köszöntötte az ünnepség részvevőit, 
köztük Budai Ferenc megyei elnököt és Kónya Bélát, a KB 
tagját. Az ünnepségen bemutatták a párt új tagjait is, akik 
a közelmúltban csatlakoztak a Munkáspárthoz. Az eseményről 
hírt adott a sajtó.

BUDAPEST
Augusztus 18-án délután a Munkáspárt budapesti szervezete 
a Fehérvári úti Vásárcsarnok előtt emlékezett meg a nemzeti 
ünnepről. Meggyes Zoltán, a KB tagja köszöntötte a párt 
elnökét és más megjelent vezetőit, köztük Kajli Béla budapesti 
elnököt, Kovács Istvánt, az Elnökség tagját. A forróság miatt 
kevesebben voltak, mint korábban, de a hangulat a régi volt. 
A Csepregi Trió szolgáltatta a zenét, és mindenkinek ízlett 
az új kenyér.

KECSKEMÉT
A Munkáspárt Bács Kiskun megyei szervezete az első megye volt, 
amely tíz éve vállalkozott önálló nemzeti ünnepi megemlékezés 
megszervezésére. Kalapos Mária megyei elnök vezetésével 
az idén is folytatták a hagyományt. Szép megemlékezést 
tartottak Kecskeméten, Szent István szobránál. Az ünnepségen 
a párt elnöke mellett jelen volt Karacs Lajosné és Bencsik 
Mihály, a párt alelnökei. Sokan jöttek el Jász Nagykun Szolnok 
megyéből, Csongrádból és Budapestről is.

BÉKÉSCSABA
Békéscsabán első alkalommal rendezett a Munkáspárt 
megemlékezést augusztus 20-a alkalmából. Gál Ferenc megyei 
elnök vezetésével azonban minden sikeresen alakult. Volt 
minden, ami nélkül nincs ünnepség, zene, új kenyér, vörös 
bor, és a jó hangulat sem hiányzott. Ide is eljöttek a szolnokiak 
Bencsik Mihály vezetésével. Jelen volt Thürmer Gyula elnök és 
Karacs Lajosné alelnök is.
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BIZTONSÁGBAN AKARUNK ÉLNIBIZTONSÁGBAN AKARUNK ÉLNI
Az elmúlt napok terrorakciói 
Barcelonában ismét megdöbbentették 
a világot – kezdte nemzeti ünnepi 
beszédét Thürmer Gyula, a Munkáspárt 
elnöke, aki négy helyszínen is beszélt: 
Miskolcon, Budapesten, Kecskeméten és 
Békéscsabán. Az Európai Unió vezetői 
semmit sem tesznek a terrorizmus ellen. 
Nem elég rendőrök ezreit az utcákra 
vezényelni. A terrorizmus gyökereit 
kell felszámolni. Mi, magyarok békében 
és biztonságban akarunk élni. Elvárjuk 
az EU vezetőitől és a mindenkori 
magyar kormánytól, hogy szavatolják 
a biztonságunkat.

NINCS FONTOSABB KÉRDÉS, 
MINT A MAGYAR EMBER, 
A MAGYAR NÉP TÚLÉLÉSE

Augusztus 20-án a magyar történelem 
fontos eseményére, az államalapításra 
emlékezünk. Tiszteljük történelmünket. 
Tiszteljük Szent István történelmi tettét. Első királyunk egy 
adott korban biztosította a magyarság túlélését, s ezért tiszteletet, 
elismerést, szobrot érdemel az utókortól – emelte ki a szónok.

Ma a világban egyre szörnyűbb dolgokat látunk. Az USA 
válságban van, s senki mással nem törődik, mint önmagával. 
A válságot háborúval akarja megoldani. Mi, Európa népei 
közelebb vagyunk egy európai háborúhoz, mint bármikor 
az elmúlt hetven évben. Mi, magyarok háborúba sodródhatunk 
Oroszországgal idegen hatalmak, idegen országok érdekeiért.

Az Európai Unió bajban van. Németország akar felettünk 
uralkodni, ő akarja jövőnket eldönteni. Az EU falai omladoznak, 
és maguk alá temethetnek bennünket, magyarokat is. 

Ma nincs fontosabb kérdés, mint a magyar ember, a magyar 
nép túlélése. Most dől el, hogy leszünk-e mi, magyarok néhány 
évtized múlva. Mi minden politikai erőtől, minden párttól 
elvárjuk, hogy felismerjék a pillanat súlyát és felelősségüket. 
Elég a hazudozásból! Elég az emberek becsapásából! Tiszta 
beszédre, felelős cselekvésre van szükség.

NEM AKARUNK HÁBORÚT

Mi békét, biztonságot akarunk. A kormányokra rá kell 
kényszeríteni a békét. Ezt csak olyanok tudják, akik nem Soros, 
nem az EU, nem a NATO kitartottjai. Mi tudjuk! -  hangsúlyozta 
Thürmer Gyula.

Mondjunk nemet a NATO háborús terveire! Ne engedjük, 
hogy a magyar kormány megszavazza a NATO háborús 
terveit! Ne engedjük, hogy Magyarország háborúba keveredjen 

Oroszországgal idegen érdekek miatt! Nem akarunk háborút 
Európában! Szankciók helyett együttműködést, fegyverkezés 
helyett békés építkezést!

Kell-e integráció? Kell-e Európai Unió? – tette fel a kérdést. 
Igen, kell! De nem olyan, amely lenyel bennünket. Nem olyan, 
ahol a nemzeteknek, a népeknek nincs szavuk. Nem olyan, ahol 
a németeknek, franciáknak minden, nekünk meg a morzsák. 
Nem olyan, amely úgy kezel bennünket, mint az európai 
birodalom egy darabját.

Nyitottnak kell lennünk a külvilág felé, átvenni másoktól, ami 
jó, és honosítani a mi viszonyaink között, de nem alárendelni 
magunkat más értékeknek. A népek, a nemzetek Európája kell. 
Közös Európa, amely nem a tőke gazdagodását szolgálja, hanem 
az emberek boldogulását

NEM KELLENEK MIGRÁNSOK

A magyar népnek magyarnak kell maradnia – emelte ki a párt 
elnöke. Az ország lakosságát nem idegenekkel kell szinten 
tartani, hanem a magyar családok támogatásával. Legyen 
mindenkinek munkája és tisztességes jövedelme! Legyen fedél 
mindenki feje felett! Legyen hova családot alapítani! Biztosítsuk 
a tisztességes öregkor feltételeit! Ha ezt megtesszük, nem kell 
se migráns, se bevándorló, se senki.

JÓL ÉLÜNK-E MI, MAGYAROK 
MAGYARORSZÁGON? 

Nem, barátaim, nem élünk jól – adta meg a választ Thürmer 
Gyula. A minimálbérből nem lehet megélni. A nyugdíjak 

A    M
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BECSÜLJÜK MEG A MAGYAR VIDÉKET!

Augusztus 20-a számunkra az Új Kenyér ünnepe is. 
Megszegjük az első kenyeret, megízleljük. A falu népére, 
a parasztemberek nemzedékeire gondolunk, mindazokra, akik 
az ország kenyerét megtermelik.

Az elmúlt 27 év tönkretette a magyar mezőgazdaságot. 
Élelmiszert importálunk, miközben elláthatnánk a világot 
ennivalóval. Rossz minőségű áruval tesszük tönkre 
az egészségünket, miközben képesek vagyunk mindenből 
a legjobbat megtermelni. A falvaink kiüresedtek, a fi atal 
elmegy, se bölcsőde, se óvoda, se kulturálódás, miközben 
a vidék vihetné előre az országot.

Adjuk vissza vonzerejét! Tegyük Magyarországot a térség 
éléskamrájává! Új állami agrárpolitikát akarunk! Az élelmiszer-
előállítás legyen stratégiai kérdés! Az számítson, hogy mi jó 
a vidéki embereknek, és ne a tőkés vállalkozó profi tja!
Termeljünk meg itthon mindent, amit lehet! A magyar embernek 
jó minőségű magyar húst, magyar kenyeret, magyar zöldséget 
adjunk!

Teremtsünk négy év alatt 200 ezer új munkahelyet 
a mezőgazdaságban! A vidéki ember élete ne legyen rosszabb, 
mint a városié! Kapjon meg mindent, amit a város ma megkap! 
Bölcsődét, óvodát, járható utakat! Szabad internet-hozzáférést, 
több művelődési lehetőséget!

Védjük meg közös kincsünket, a magyar földet! A földtörvényt 
módosítani kell. Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál 
nagyobb földterületet! A magyar föld semmilyen formában 
se kerülhessen külföldi kezébe. Még EU-polgár kezébe sem! 
A földdel való visszaélést, a spekulációt, a törvény megsértését 
szigorúan büntetni kell. Minősüljön hazaárulásnak! – mondta 
Thürmer Gyula.

MUNKÁSPÁRT

alacsonyak. Azért megyünk az EU-ba dolgozni, mert ott többet 
lehet keresni.

Ezen kell változtatni. A jobb világot itt kell megteremteni. 
A jobb világot nekünk kell megteremteni. 200 ezer forint 
adómentes minimálbért akarunk! 100 ezer forint adómentes 
minimálnyugdíjat akarunk! 
Bérplafon bevezetését 
akarjuk. Meg kell szüntetni, 
hogy egyesek több milliót 
keresnek havonta, a többség 
pedig azt sem kapja meg, 
ami az élethez szükséges! 
Egyszeri 45%-os vagyonadót 
a milliárdosokra, a szuper-
gazdagokra! A befolyt ösz-
szegeket az egészségügyre és 
az oktatásra fordítsuk!

Megbízható, ingyenes, 
várólista nélküli orvosi 
ellátást akarunk. A mainál 
kétszer többet költsünk 
egészségügyre! Azt akarjuk, 
hogy az EU-s pénzekből 
mindenkinek jusson! Szigorú 
társadalmi ellenőrzés kell 
az EU-pénzek felett.

T  G      K  

A       B  
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Hosszú szünet után jelenleg két nagyon jelentős sztrájk készülődik 
Magyarországon. Az első a Tesco-dolgozóké, pontosabban 
a Kereskedelmi Dolgozók Független Szakszervezete (KDFSZ) 
által kezdeményezett sztrájk. A másik a Vasúti Dolgozók 
Szabad Szakszervezete Szolidaritás (VDSZSZ Szolidaritás) által 
kezdeményezett sztrájk.

AZ ÜZLETEK 80 SZÁZALÉKA SZTRÁJKOLHAT
A KDFSZ több hónapja tárgyal eredménytelenül a béremelés mértéké-
ről a Tesco áruházlánccal. A Tesco alkalmazottai a legrosszabbul 
fi zetett kiskereskedelmi alkalmazottak között vannak, miközben 
a hazai leányvállalat profi trátája magasabb az anyacégénél. 

„A szakszervezet szervezett tüntetéseket a fi zikai dolgozók 
munkakörülményeinek érdemi javítására, leterheltségük csökkenté-
sére, illetve a foglalkoztatással kapcsolatos hiányosságok megoldására, 
továbbá az alapbér versenyképes emelésére, de ez idáig nem vezettek 
eredményre. Az elkeseredett dolgozók közül egyre többen sztrájkolni 
akarnak. Az áruházlánc összesen 216 üzletének nyolcvan százalékából 
csatlakozott a boltok teljes állománya” – nyilatkozta Bubenkó Csaba 
elnök a KDFSZ nevében.

„A mai napon (2017.08.21.) 12:00 órai kezdettel tárgyalóasztalhoz 
ült a Tesco áruházlánc munkavállalóinak érdekeit szem előtt tartva 
a KDFSZ és a KASZ” – jelentette be a héten Bubenkó Csaba elnök 
a KDFSZ sztrájkbizottsága nevében.

Majd így folytatta: „Döntéseink egyike, hogy a KASZ is 
sztrájkbizottságot alakított ma 5 fővel. A KDFSZ és a KASZ 
sztrájkbizottsága a jövőben mindenben együttműködik, egységben 
az erő alapon! A két szakszervezet a jövőben együtt kíván fellépni 
a demonstráción átadott petícióban megfogalmazott követelések, 
valamint az új, kiegészített pontok, munkavállalói problémák mielőbbi 
orvoslása érdekében.

Amennyiben szakszervezeti tárgyalásaink ( KDFSZ és KASZ 
együttesen) nem vezetnek eredményre és nem születik záros határidőn 
belül megállapodás a munkáltatóval, együttes erővel országos sztrájkot 
hirdetünk és szervezünk!”

A dolgozók kezében most óriási lehetőség van. Egy nagyvállalatról van 
szó, amire ráadásul odafi gyelnek az emberek. A Tescónál 23 ezer ember 
dolgozik. Ha a fele sztrájkolna, már eleve óriási nyomást gyakorolna 
a Tescóra. Sok éves tapasztalat az, hogy a hosszú tárgyalásokat nehéz 
követni. Az emberek kifáradhatnak, és elfordulnak a kezdeménye-
zőktől. Ilyen esetekben a tőkés nyer. A határozott küzdelem, a gyors 
cselekvés vezethet sikerre. Sok sikert!

VASÚT: MINDEN MUNKAHELY EMBEREKET, 
CSALÁDOKAT JELENT
A Tesco-dolgozóké mellett a másik készülődő sztrájk a Vasúti Dolgozók 
Szabad Szakszervezete Szolidaritás (VDSZSZ Szolidaritás) által 
kezdeményezett sztrájk, amelynek célja a MÁV-nál tervezett csoportos 
létszámleépítés elleni tiltakozás, illetve annak megakadályozása. 
A MÁV mintegy 50 fő utasellátós munkavállalót küldene el, ami 

a szakszervezet szerint indokolatlan, tekintettel a cégnél más 
munkakörökben fennálló munkaerőhiányra. Az augusztus 11-
én elindult munkaügyi vita sikertelen tárgyalásos rendezése után 
szeptemberben sztrájk tehet pontot a tárgyalások végére.

***
A két szakszervezet megmozdulásának sikere befolyásolhatja 
a magyar szakszervezeti mozgalom jövőjét is. A magánszektorban 
a dolgozóknak csak 5 százaléka tagja valamelyik szakszervezetnek. 
Az állami szférában, döntően az értelmiségi szakmákban pedig 25. 
Ez sem sok. A dolgozóknak érezniük kell, hogy a szakszervezetek 
velük vannak. Érteniük kell, hogy a tőkés rendszerben csak az 
a dolgozóé, amiért megküzd. Nincsenek ajándékok sem a kormányok, 
sem a tőkések részéről.

Ahogy a vasúti dolgozók sztrájkja is mutatja, a szakszervezetnek 
nem csak a jobb bérekért tud küzdeni, hanem a munkahelyek 
megtartásáért, a munkakörülmények javításáért is. Nem kell úgy tenni, 
mintha a szakszervezeti harcnak nem lenne politikai jellege. Nagyon is 
van! A törvényeket a parlamentben lehet megváltoztatni, nyomást pedig 
a szervezett dolgozók tudnak gyakorolni. Kell a harc, a gazdasági és 
politikai harc. Értünk, a dolgozókért, az országért.

SZTRÁJK! SZTRÁJK! SZTRÁJK!SZTRÁJK! SZTRÁJK! SZTRÁJK!

B  C

C  K ,  VDS S  S  U  
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HOL VANNAK A LANYHA KERESZTÉNYEK?HOL VANNAK A LANYHA KERESZTÉNYEK?
A liberális sajtó megint talált valamit, amin egy ideig el lehet 
csámcsogni. Háborúban áll a katolikus egyház a kormánnyal! 
Az egyházat is Soros fi zeti? Ilyen és hasonló szövegekkel 
kommentálja a liberális média azt a tényt, hogy Veres András 
győri püspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke 
augusztus 20-i beszédében bírálta a kormányt azért, hogy 
támogatja a lombikbébiprogramot.

Ki tudja miért és kinek az utasítására, de az MTI az augusztus 
20-i tudósításából kihagyta a kormányt bíráló részt. A kormány 
ilyen önvédelmének semmi értelme sincs, mivel egyrészt az 
igazság úgyis kiderül, másrészt az emberek túlnyomó többségét 
nem foglalkoztatja az MTI augusztus 20-i tudósítása.

De mit is mondott Győr püspöke? Idézzük a Magyar Kurír alapján, 
mivel ott megjelent. „Testvérek, még egy belső veszélyre oda 
kell fi gyelnünk! Ugyanis egy fondorlatosan megfogalmazott, 
a jószándék köntösébe bújtatott törvény által, amely fi gyelmen 
kívül hagyja a krisztusi értékrendet, észrevétlenül is belopódzik 
a keresztény értékekre építkező társadalom önfeladásának 
mételye! Láthattuk ezt legutóbb például a lombikbébiprogram 
támogatásának növelésével kapcsolatos rendelkezésben…

Az Orbán-kormány valóban döntött a lombikprogram állami 
támogatásának kiterjesztéséről. Egy éven belül a duplájára 
– 6 ezerről 12 ezerre – emelik az államilag támogatott 
lombikkezelések (IVF-ciklusok) volumenkorlátját. Az állami 
programban részt vevők gyógyszertámogatása a jelenlegi 70 
százalékról 90-re emelkedik. Eddig az első gyerekig lehetett 
részt venni az államilag támogatott programban, és fejenként 
5 IVF-ciklust fi nanszírozott a társadalombiztosítás. Az utóbbi 

kritérium nem változik, azonban, ha valakinek egy sikeres, 
támogatott lombikkezelés eredményeként született már gyereke, 
akkor újabbra is jelentkezhet. A programban részt vevő, magyar 
állami tulajdonban lévő intézményeknek az eszközbeszerzését 
is támogatja a kormány.

Egyébként a magán és az állami fenntartású meddőségi 
centrumok összesen 41 050 művi megtermékenyítési eljárást 
végeztek a közfi nanszírozás terhére 2010 óta, ezekből pedig 
összesen 8 895 volt eredményes, vagyis az eredményességi ráta 
21,67 százalék. Az elvégzett beavatkozások fi nanszírozására 
2010 óta összesen kb. 14,4 milliárd forintot költöttek, de ebbe 
még nem tartoznak bele a gyógyszertámogatás kiadásai.

Veres András másról is beszélt: „még nagyobb elköteleződéssel 
feszüljünk neki az újevangelizáció hatalmas munkájának! Igaz, 
előbb minden kereszténynek a hitbeli megtérés és megújulás 
útjára kell lépni. Mert nem csak a múlt hibái vezettek a társadalom 
szekularizációjához, hanem az is, hogy korunk keresztényei 
sem teszik magukévá teljesen Isten törvényeit. Langyos 
keresztények pedig nem tudnak meggyőző erővel tanúságot 
tenni az evangéliumról, és másokat Krisztus követésére hívni.” 
Nem nevezett senkit sem néven, de a mai vezető garnitúrában 
nyilván van néhány langyos keresztény.

A kormány támogatja az egyház erőfeszítéseit a hit és az egyház 
befolyásának erősítésére. Az egyházi oktatás élvezi a kormány 
megkülönböztetett fi gyelmét. Az egyházhoz való kormányzati 
viszonyt jelezte az is, hogy Erdő Péter bíborost a Szent István 
Renddel tüntették ki augusztus 20-án. Helytelen minden olyan 
spekuláció, amely szerint földindulás lenne a konzervatív oldalon.

V  A
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KAMPÁNYIGÉRETEK ÉS VALÓSÁG:KAMPÁNYIGÉRETEK ÉS VALÓSÁG:
MARADNAK AZ AMERIKAIAK AFGANISZTÁNBANMARADNAK AZ AMERIKAIAK AFGANISZTÁNBAN

Évekig követelte Donald Trump, hogy az amerikaiak azonnal 
menjenek haza Afganisztánból, ahol csak a pénzt pazarolják 
és katonáik életét áldozzák a semmiért. Elnökként azonban 
engednie kellett a tábornokainak: azonnali hazatérés helyett 
„méltóságteljes” kivonulás a közelebbről meg nem határozott 
jövőben, addig pedig csapatnövelés.

Donald Trump nem jelentett be konkrét számokat az esetleges 
afganisztáni csapatnövelésről Afganisztánban, és nem kívánt 
határidőt sem szabni egy majdani kivonulást illetően, amelynek 
szerinte „méltóságteljesnek” de nem elhamarkodottnak kell 
lennie. Az amerikai elnök az arlingtoni Fort Myer katonai 
támaszponton mondott beszédében vázolta fel kormánya új 
afganisztáni és dél-ázsiai stratégiáját. Az elnök a konkrét 
csapatlétszámot illető adatok közlése helyett annak fontosságát 
emelte ki, hogy az Egyesült Államok nem nemzetépítésért, 
hanem a terroristák ellen harcol más országokban, 
az afganisztáni tálibok elleni küzdelemben a környező 
államoknak, így Pakisztánnak és Indiának is részt kell vennie. 

A helyi idő szerint hétfő este kilenckor a nagy televíziós 
csatornák által élőben közvetített beszédben Donald Trump 
már az elején hangsúlyozta: ellenzi, hogy más országokban 
a demokráciát az Egyesült Államok a saját képére alakíttassa, 
Washington ugyanis nem a nemzetépítésért küzd. „Ennek 
a korszaknak már vége” – szögezte le. Kis hatásszünet után 
hozzátette: a washingtoni kormányzat a terroristák ellen harcol, 
szövetségeseivel összefogva.

Kifejtette, hogy az amerikaiak belefáradtak a győ-
zelem nélküli háborúskodásba, s ő is osztja az emiatti 
elkeseredettséget. Személy szerint, ösztönösen, híve lett volna 
a teljes csapatkivonásnak, de mint az Egyesült Államok elnöke, 
hallgatott tanácsadói álláspontjára - mondta. „Nemzetünknek 
keresnie kell a méltóságteljes kivonulást, 
amely illik az eddig meghozott rettenetes 
áldozatokhoz” – fogalmazott. Ugyanakkor 
kijelentette: a gyors és elhamarkodott 
kivonulás következményei előreláthatóak 
és elfogadhatatlanok, mert az így 
keletkező légüres térbe benyomulnának 
a „militánsok”. A terroristáknak tudniuk 
kell, hogy nem rejtőzhetnek el többé – 
mondta Trump.

Az M1 műsorában kedden reggel Ugrósdy 
Márton Amerika-szakértőt kérdezték, aki 
azt mondta, a csapatnöveléssel az elnök 
az Afganisztánban tartózkodó amerikai 
erők parancsnokának a kérését is teljesíti, 
aki azzal indokolta igényét, hogy növekszik 
a tálibok aktivitása az országban. Ez – tette 
hozzá – az elnök megfogalmazása szerint 

most nem államépítést, hanem a terroristák megsemmisítését 
jelenti. Ugyan az Egyesült Államokban megvan annak 
a hagyománya, hogy megpróbálja exportálni saját politikai 
rendszerét, ám Afganisztán és Irak esete is megmutatta, hogy ez 
nem egyszerű - jegyezte meg Ugrósdy Márton. Annál is inkább 
– folytatta –, mert Afganisztánban, ami egy törzsi társadalom, 
egészen biztos, hogy nem lehet összehozni néhány évtizeden 
belül nyugati típusú államot. 

Ahogyan Ugrósdy is rávilágított, Afganisztán újabb példája 
annak, hogy az amerikai demokráciaexport a legritkább 
esetben hoz békét a célországa és annak térségébe. A hónap 
elején Alexander B. Downes, a George Washington University 
és Lindsay A. O’Rourke, a Boston College professzora Irán 
példáján elemezte az amerikai beavatkozásokat, tanulmányukat 
a The Washington Post hasábjain foglalták össze. Eszerint 
a rezsimváltás a legkönnyebb lépés egy nagyhatalom számára 
a célországban, a baráti bábkormány azonban többnyire nem 
rendelkezik a nép támogatásával, hatalmának megőrzése 
érdekében pedig kénytelen olyan engedelmeket tenni, amikkel 
viszont „gazdáit” dühítheti fel. Az eredmény tehát az esetek 
döntő többségében elhúzódó polgárháború, destabilizáció 
a térségben, sőt még az adott nagyhatalommal való konfl iktus 
esélye is növekszik.

Donald Trump – ahogyan arra hétfői beszédében is utalt 
– valóban éveken keresztül sürgette a csapatkivonást. A brit 
The Telegraph kedden 2012-ig visszamenőleg összegyűjtötte 
az elnök Twitter-üzeneteit. Néhány évvel ezelőtt következetesen 
arról beszélt, hogy Afganisztánban pazarolják az amerikaiak 
pénzét, pedig az ország újjáépítésére kellene koncentrálni, 
értelmetlenül ontják a katonáik vérét, akiket ráadásul azok 
az afgánok támadnak hátba, akiket rengeteg pénzért kiképeztek. 
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Kéthly szociáldemokrata volt. Bár sokgyermekes munkáscsaládból 
származott, nem szocializmust, nem a nép hatalmát akarta, hanem 
valamilyen angolszász típusú kapitalizmust, amelyben a munkások 
elfogadhatóan éltek, van sajtószabadság, ellenzék. 

Alapvető kérdésekben a kommunisták ellenfele, de voltak 
helyzetek, amikor tisztességből vagy a szocdemek politikai érdeke 
miatt, de felül tudott emelkedni kommunista-ellenességén. Kéthly 
például 1936 nyarán búcsúbeszédet mondott a kommunista mártír, 
Hámán Kató sírjánál. 1944 elején közbenjárt a letartóztatott 
kommunisták tűrhetetlen börtönviszonyainak javítása érdekében.

A világ és Magyarország 1945 utáni fejlődése azonban nem 
az ő nézeteit igazolta. Elutasította a szocializmust. Ellenezte 
a kommunista és a szociáldemokrata párt egyesülését. Az új 
Magyarország politikai életébe Kéthly nem fért bele.

Kéthly ekkor már 60 éves, visszavonul a politikától és a közélettől. 
Kéthly azonban így is a nyugatbarát jobboldali szociáldemokrácia 
megtestesítője. A szocialista rendszer ellenfelének tekinti. 
Az ötvenes évek törvénytelenségei jegyében kémkedéssel vádolják, 
ami természetesen nem igaz. Kéthly a szocializmus ellensége, de 
nem kém. A Nagy Imre-kormány idején felülvizsgálták az ellene 
hozott ítéletet, és házi őrizetbe került.

Az 1956-os események új helyzetet teremtenek. 
A szocializmus ellen fellépő erőknek szükségük van Kéthlyre, 
aki feddhetetlen, hiszen nem működött együtt a kommunista 
párttal, és karizmatikus. Ő lesz az újjászervezett MSZDP elnöke. 
A politikai irány világos: tőkés rendszer a szocializmus helyett, 
többpártrendszer, polgári demokrácia. Ennek jegyében vállalja 
el az államminiszteri tisztséget Nagy Imre kormányában 1956. 
november 3-án. De egy nappal később már másként alakulnak 
az események.

Kéthly, aki ezekben a napokban az ENSZ Közgyűlésen New 
Yorkban van, nem tér vissza Magyarországra. Sőt élére áll az úgy- 
nevezett Magyar Forradalmi Tanácsnak, amelyet 1957 januárjában 
egy strasbourgi értekezleten hoznak létre azzal a céllal, hogy 
mozgósítsák a magyar embereket a Kádár-kormány, a szocialista 
Magyarország ellen. A nyugati tőkés körök kihasználják azt 
a körülményt, hogy Kéthly a Nagy Imre-kormány egyetlen 
külföldön lévő tagja, és őt tekintik a folyamatosságnak. 

1976. szeptember 7-én halt meg Blankenberge-ben, 
Belgiumban. Hamvait a rendszerváltás után, 1990 októberében 
az immáron tőkés Magyarország vezetése szállíttatta haza, és 
november 3-án a Rákoskeresztúri temető 300-as parcellájában 
helyezték örök nyugalomra.

DAMJANICH UTCA 51. ITT ÉLT KÉTHLY ANNA

Az 1890 körül épült, háromemeletes, nagyméretű eklektikus 
lakóház a Dózsa György út és Damjanich utca sarkán található. 
Az eredeti tervek nem maradtak meg, így nem tudni, ki tervezte 
és építette, és pontosan melyik évben. Az utca elnevezését 1874-
ben a szabadságharc legendás tábornokáról kapta, aki 1849-
ben, sebesülése után itt lábadozott egy villában, amely ma már 
nincs meg.

Ebben a Damjanich utcai házban élt Kéthly Anna (1889-
1976), aki a magyar szociáldemokrata mozgalom legismertebb 
személyiségei közé tartozik. Kéthly Budapesten több helyen is 
lakott. Az 1920-as évek elején jóval szerényebb körülmények 
között a Soroksári úton élt. 1922-ben lett parlamenti képviselő, és 
lassan elindult a város előkelőbb negyedei felé. Előbb a Közraktár 
utca következett a IX. kerületben, majd 1930-1935 között élt 
a Damjanich utcában. Később az Újpest rakpart, majd a Szent 
István park 22. jött. 1947-től a Pozsonyi út 40. alatti házban lakott, 
aminek emlékét szintén emléktábla őrzi.

1922-tól 1947-ig volt parlamenti képviselő. Ő is elfogadta 
a Bethlen-Peyer-paktumot, és objektíve hozzájárult ahhoz, hogy 
a Horthy-Magyarország szalonképesnek tűnjön a világ szemében.

Antifasiszta volt, és vitathatatlanul bátor asszony. Fellépett 
a zsidótörvények elfogadása ellen. Az 1942-es újvidéki vérengzés 
ellen Bajcsy-Zsilinszky Endrével együtt emelte fel a szavát, 
követelte a tettesek felelősségre vonását. Ekkor több halálos 
fenyegetést is kapott. Akkor tette híres kijelentését: „Aki fél, 
menjen cukrászkisasszonynak!”.

MAGYARORSZÁG

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan 
középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom történetéhez 
kötődnek. Az épületek funkciója többnyire már megváltozott. 
Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan 
elmennek azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk 
közös sétára! Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?
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